K-Bo
1

2

HANMMEHOBAHWE
banka TCY

H NeBbln

KpoHwTe

MH rpasbl

KpoHuwTe

Yronok
Npoknagka wapa
MogposeTHNK TMN A

Llap SH12A
Bont M10(wiTaTHBIN)

bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)

lpoep d 12

LWainbad 12
Llan6a kBagpaTtHaa d 12

Mos.

2

5

14

OAPKOIM "LEADER" C215-A

Cxema cObopKu

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)

(C215-A)

CHEVROLET AVEO (cepaH) 2011 -...r.B. C215-A | 6,7 75 1600 1200

D =g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, oelicmsylouas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 8epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mevuiiuerkil Adnvemiimag macca masaun

C — macca, nepedasaemas Ha apyHm ocuio uiu

0CAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnONOKEHHOU OCbIo,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4oM u 3azpyxeH 90
MmexHUYecKt AONVEMUMOL MAKCUMANLHOL MAcchl

TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pasHble
npeanncaHna, KacaloLmecs MeXaHNYECKMX CLEnHbIX YyCTponcT. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTBY .

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpyKmueHbele U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14.6 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (C207-A) MaKeT 3NeKTPONPOBOAKM 1wm.
ana CHEVROLET AVEO (cepiaH) 201 1-... F.B. woovevnveeenssnnnnns | UM, PYKOBOZCTBO MO SKCMTYATALMMcvvoerreersssssssssssssssssssssssssenss 1 wm.
TTaKET KOMISIEKTYIOWMNX. ......eoveeeeenseveesessnsess e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY flomKHa OCYLLeCTBATbCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPAX, UMEWNX NNLEH3NI0 Ha
AaHHbIA Bup pabor. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTeCb C HacTosAlen
WHCTpYKUmei. [peaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COoeAVHEHUA OT Kpackum (npu
Heob6XxogumocTn).

 BHuMaHue : 6ce 6oMOBbIE CORDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYaNbHO He 3amsizugams !
« MNepen Tem, Kak npowsBecT MOHTaX TCY, aBTOMOOMSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fAMeE,
OTCOEAMHUTL aKKYMYNATOPHYlo GaTapeto, 3aTOPMO3nUTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NMOA Koseca
MONOXWTb YNOpbI.
+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOANTD [IBa YeNioBeEKa, CObNoAan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ CH/UMUTE 33HKIN 6Gamnep aBTOMOOUNA 1 ycunutenb 6amnepa (B AanbHeLem OH He NoHagobuTca).
« Wicnonb3ysa wraTHble oTBepcTUa , 6ontamm M12x35 (12) , 3akpenuTe nesbli (2) 1 NpaBblii (3) KPOHLWTENHDI
TCY, yCTaHOBUB VX B JIOHXEPOHbI aBTOMOOUNSA .
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (12).
+ 3aKpenuTe yronku (4) wWraTHbIMM 6onTamu KpenneHnsa ycunutens 3agHero 6amnepa B MecTa ero KpenseHus .
« 3aKkpenuTe yronku (4) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (12).
« Mpoun3eeguTe 06TAXKKY BCeX 60NTOBbIX COEANHEHNUIA.
+ YcTaHoBWTe Ha aBTOMOGUNb 3afHWI Gamnep.
« YctaHoBuUTe Ha TCY cbeMHbIN Wwap (7) v wTencenbHbIn pasbem (LUP).
- NMopcoeanHuTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponpoBofKke aBToMobunsa coasracHo puc 1.
« lNoAcoeANHNTD aKKyMYATOPHYI0 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUSA 31eKmponpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoeBogaHa | entbin Benbiii YepHbiii 3 W | Op W | KpacHbin Cunnin
Ty
JeBbliii 3apgHuin Mpas.biii OcBeueHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | NnpoTmBoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




